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10. 1. Er du glad for din skole? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 134

Ja, lidt 46

Nej 6

Jeg ønsker ikke at svare 18

Hele undersøgelsen
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11. 2. Er du glad for din klasse? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 131

Ja, lidt 49

Nej 11

Jeg ønsker ikke at svare 13

Hele undersøgelsen
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12. 3. Føler du dig alene i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 20

Ja, lidt 58

Nej 115

Jeg ønsker ikke at svare 11

Hele undersøgelsen

P
al

le
 M

u
n

k 
- 1

0.
 d

ec
em

b
er

 2
0

22
, 1

2:
17



12/10/22, 12:21 PM Klassetrivsel

https://privatskole.klassetrivsel.dk/surveys/80168ffc-e92a-44de-8f2d-cb58ee9831f6/status/reports/print/7/80168ffc-e92a-44de-8f2d-cb58ee9831f6/c3789f1f-1723-40fd-838f-206522933bf5////false/false///false//// 14/1009

13. 4. Kan du lide pauserne i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 108

Ja, lidt 71

Nej 19

Jeg ønsker ikke at svare 6

Hele undersøgelsen
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14. 5. Er du glad for dine lærere? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 154

Ja, lidt 35

Nej 5

Jeg ønsker ikke at svare 10

Hele undersøgelsen
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15. 6. Har du ondt i maven, når du er i skole? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 15

Ja, nogle gange 79

Nej 106

Jeg ønsker ikke at svare 4

Hele undersøgelsen
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16. 7. Har du ondt i hovedet, når du er i skole? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 25

Ja, nogle gange 77

Nej 99

Jeg ønsker ikke at svare 3

Hele undersøgelsen
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17. 8. Er du god til at løse dine problemer? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 72

Ja, nogle gange 92

Nej 25

Jeg ønsker ikke at svare 15

Hele undersøgelsen
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18. 9. Kan du koncentrere dig i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 86

Ja, nogle gange 84

Nej 24

Jeg ønsker ikke at svare 10

Hele undersøgelsen
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19. 10. Er I gode til at hjælpe hinanden i klassen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 96

Ja, lidt 86

Nej 9

Jeg ønsker ikke at svare 13

Hele undersøgelsen
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20. 11. Tror du, at de andre børn i klassen kan lide dig? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, de fleste 97

Ja, nogle stykker 72

Nej 15

Jeg ønsker ikke at svare 20

Hele undersøgelsen
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21. 12. Er lærerne gode til at hjælpe dig i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 130

Ja, lidt 53

Nej 11

Jeg ønsker ikke at svare 10

Hele undersøgelsen
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22. 13. Er der nogen, der driller dig, så du bliver ked af det? Ja, tit ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 23

Ja, nogle gange 75

Nej 95

Jeg ønsker ikke at svare 11

Hele undersøgelsen
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23. 14. Er du bange for, at de andre børn griner ad dig i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 19

Ja, lidt 55

Nej 116

Jeg ønsker ikke at svare 14

Hele undersøgelsen
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24. 15. Er du med til at bestemme, hvad I skal lave i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 16

Ja, nogle gange 86

Nej 86

Jeg ønsker ikke at svare 16

Hele undersøgelsen
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25. 16. Er timerne kedelige? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 33

Ja, nogle gange 115

Nej 44

Jeg ønsker ikke at svare 11

Hele undersøgelsen
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26. 17. Lærer du noget spændende i skolen? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 79

Ja, lidt 90

Nej 23

Jeg ønsker ikke at svare 12

Hele undersøgelsen
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27. 18. Er det svært at høre, hvad læreren siger i timerne? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, tit 23

Ja, nogle gange 82

Nej 95

Jeg ønsker ikke at svare 4

Hele undersøgelsen
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28. 19. Er jeres klasselokale rart at være i? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, meget 103

Ja, lidt 74

Nej 19

Jeg ønsker ikke at svare 8

Hele undersøgelsen
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29. 20. Er toiletterne på skolen rene? ( Svar påkrævet - uden kommentarer )

Ja, for det meste 32

Ja, nogle gange 80

Nej 84

Jeg ønsker ikke at svare 8

Hele undersøgelsen
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